Kiselemes fedésy tetd badogos ereszkialakitdsdnak anyagszikségletei.
(> 25° lejtésszog esetén, gydrtdsi hossz: 22 m).

Sik ereszszegélyek anyagszikséglete
Anyag (Atlapoldsok 6 %, szabdshulladék 2 %, 3,2 db férc és 6,5 db csavar/m)
ksz: 250 mm suly/m m2/m ksz: 333 mm suly/m m2/m
TiZn 0,7 mm | 0,25 x 5,04 x 1,08 =| 1,361 kg 0,333x5,04x1,08=1,814kg
TiZn 0,8 mm |0,25x 5,76 x 1,08 =| 1,555 kg 0,333 x 5,76 x 1,08 =|2,074 kg
0,27 m?*/m 0,360 m2/m
Bev. Ha. 0,6 mm| 0,25 x 4,80 x 1,08 =| 1,296 kg 0,333x4,80x1,08=|1,728 kg
Vorésréz 0,6 10,25 x 5,40 x 1,08 =| 1,458 kg 0,333 x5,40x 1,08 = |1,944 kg
Al'0,7 mm 0,25x1,89x1,08=|0,510kg 0,333 % 1,89 x 1,08 = | 0,680 kg
Rogzitészegélyek anyagszikséglete
Anyag (Szabdshulladék 5 %)
ksz: 250 mm suly/m m2/m ksz: 333 mm suly/m m2/m
Hv. 0,6 mm 0,25 x 4,80 x 1,05 =| 1,260 kg 0,333 x4,80x 1,05=|1,678 kg
Hv. 0,8 mm 0,25 x 6,40 x 1,05 =| 1,680 kg 0,333 x 6,40 x 1,05 =| 2,238 kg
0,263 m?/m 0,350 m?/m
Vorosréz 0,6 10,25 x 5,40 x 1,05 =| 1,418 kg 0,333 x 5,40 x 1,05 = | 1,888 kg
Al'1,0 mm 0,25x 2,70 x 1,05 =| 0,709 kg 0,333 x 2,70 x 1,05 =| 0,944 kg

Az ereszszegély kiteritett szélessége legaldbb 250 mm. A teritéke és az alak-
ja fUgg a tetdfelllet lejtésétdl, a tetéfedd elemek anyagdtdl, alakjatdl, az

épUlletszerkezeti helyzettdl és a helyi id6éjdrdsi viszonyoktdl. Az ereszszegélyt

a kUlsé oldalon régzitészegélybe akasztva kell szerelni, a belsé oldalon pe-
dig vizkorc-visszahaijlitdsba akasztott fércekkel kell kivitelezni. Az ereszsze-
gély elemek csatlakozdsait és véglezdrdsait is — a kiselemes fedéshez ha-
sonldan —, vizzardan kell elkésziteni. Ezt mddosithatja az alkalmazott fedési

mod és a helyi idéjardsi viszonyok. A cseppentdszegély az aldtéthéjazat

ereszszegélye, melyre a mdsodik vizelvezetd réteget — a lejtésszoghodz tar-
tozd fuggdbleges vizkUszob-dtfedéssel — rd kell vezetni és 20° alatti tetdlej-
tésnél ragasztdssal régziteni szUkséges.



